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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA 022/2017
Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para a realização de uma Audiência Pública, sob a Coordenação do Vereador Antiago Rabaioli, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, os Vereadores: Patrícia Lúcia Bagatini, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti e Verio Augusto Giuradelli. Estiverem presentes também o Contador do Município Cláudio Luis Pozzebon e a Assistente Administrativa Morgana Zarpelon. Audiência esta, atendendo Edital n.º 004/2017, afixado no mural desta Casa Legislativa e divulgado através da imprensa oficial, sitio oficial da Câmara e órgãos públicos municipais, ocasião em que os Vereadores avaliaram o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2018-2021, que irá nortear as ações do planejamento do município nos próximos quatro anos. A audiência pública foi aberta pelo vereador Antiago Rabaioli, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, que passou a apresentação ao Contador do município, Cláudio Luiz Pozzebon que apresentou e explicou de forma sucinta e objetiva as principais diretrizes, objetivos e metas que compõe o Plano Plurianual, programadas pela Administração Pública Municipal para o quadriênio 2018-2021, conforme a disponibilidade de recursos que vai se concretizando no orçamento.  A Comissão de Finanças e Orçamento aprovou por unanimidade o Relatório referente à apresentação do Plano Plurianual. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento Antiago Rabaioli, agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Audiência Pública, da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pela Comissão de Finanças e Orçamento e pelos demais Vereadores assinada. 
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